

泰城车商看好2013

“看好2013年车市。”18日,在泰安汽车总评榜颁奖典礼上,不管媒体还是汽车经销商,频频喊出这样的口号。对于2013年车市,有的车商要把工作重点放在售后服务上,有的在县城市场将有“大手笔”,有的则打算通过各种方式宣传营销促进销售。

泰安广通奥迪4S店:

全新一代奥迪A6L于2012年3月正式上市,凭借领先业界的全新开发理念、本土化优势的装备与配置、跨越级别的尊贵享受以及稳定且极具竞争力的价格,延续市场引领者地位。全新一代奥迪A6L获此殊荣,充分表明专业人士和消费者对奥迪产品的认可和喜爱。”

2013年,我们将秉承广通的优良传统,从细节处提升对客户的服务,在奥迪各款车型不断国产化的步伐带领下,努力为泰城人民提供更加丰富的产品及优质的服务。



2012年泰城豪华车市场增速有放缓迹象,这和当今的经济行驶有关。不过,对泰城豪华车市场未来的发展,我们很有信心。从中国豪华车市场现有规模和潜在客户分布来看,中国消费者对豪华车的刚性需求很大,尤其是近几年二、三线城市市场潜力不断释放,对于豪华车市场的发展是一个很好的推动。

嘉信汽贸:

随着2012年东风日产泰山专营店、东风日产启辰嘉信专营店、东风裕隆纳智捷生活体验馆三家新店陆续投入运营,嘉信汽贸集团在泰安地区形成“五星绽放”的销售服务格局。

据东风日产嘉信4S店市场经理盛丽丽介绍,去年在泰安新建3个品牌店和3个线下直营店,这样的扩张速度

对于集团公司是个考验,尤其是去年日系品牌遇冷的一年,“我们通过努力胜利地度过了”。因为我们有集团公司董事长赵洪林的领导和我们的年轻团队,2013年我们会做得更好,2013年上半年是我们精细化管理的阶段,下半年集团公司计划还会增设新的门店。

2013年,希望能够和泰城汽车经销商一起进步,共同发展!

上海大众金驰4S店:

金驰4S店市场经理孙金会表示,感谢齐鲁晚报借总评榜颁奖典礼,为泰城汽车经销商提供平台,在泰安汽车圈、房地产企业之间做一个亮相。而且通过此次的活动我们与机会认识一些朋友,做了小范围的宣传。

对于2013年泰安车市,孙金会充满希望地说:“现在的生活水平提高了而且会越来越好。明年的7万元到15万元之间



的车会更好卖。”

作为一家新店,通过一年的客户积累,金驰4S店的售后会比2012年更有作为。同时,金驰4S店也准确意识到县市区是以后的重点,很好看泰安的下县市场。

风行景逸宇华4S店:

在2013年来临之际,我公司经营风行景逸XL汽车有幸被评为泰安2012年度最佳经济型汽车,离不开泰安市广大车迷、车友的支持和媒体朋友帮助。

新的一年已经开始,以往的荣誉已成历史。在接下来的时间里,作为泰安市汽车行业的一份子,我公司将致力于为泰安市市民打造和谐汽车环境。

就风行景逸汽车而言,通过2012年济南大区整体的汽车销量和如今泰安市人们的消费水平可以看出,风行景逸汽车在泰安市及整个济南大



区都有很大的提升空间。为了让所有人深入了解风行景逸汽车,在2013年将着力于市场宣传和整合营销,打造中端汽车市场完美品牌。分别通过网络、报纸、人力、店面、车展、定展等方式全面展示风行景逸汽车。在特定的环境下,主要宣传对象是个体户和工薪族等群体,争取让每个营销活动都能发挥它的作用。

景逸SUV“三高三低” 赢得好口碑

风行景逸SUV上市以来保持热销,得到市场认可和专业人士、消费者好评。据业内人士分析,这款加大号“城市代步SUV”的制胜秘诀是“三高三低”六大优势。

景逸SUV的低油耗、低成本和低噪音的三低特色成就了它日常代步的使用价值。据国家工信部检测,景逸SUV百公里综合油耗仅为6.6L,不足传统SUV的70%,成功入选第八批节能产品惠民工程节能汽车推广目录;而起售价仅8.09万元的景逸SUV在上市前进行的多种严苛试验和7项NVH

噪音控制工程的实施,也确保了其低成本、低噪音的优势。另外,在假日休闲方面,景逸SUV的三高特色非常显著,景逸SUV的最小离地间隙高达205mm,比目前热销的途观、本田CR-V等车型都要高出至少20mm,具有超越同级车型的高通过性;其主销车型标配了博世8.0ESP车身电子稳定系统,在打造高安全性的同时,开创了10万元SUV市场的首例;大空间和全独立悬挂系统带来的高舒适性更是让景逸SUV得到了消费者全方位的肯定。(乔丽)

科鲁兹掀起岁末购车热

春节将至,热闹起来的不仅是传统年货市场,汽车市场同样迎来一波购车热潮,汽车也成为人们的新“年货”。作为上海通用雪佛兰的明星车型,科鲁兹凭借其极具冲击力的外观设计、超高的实用性和高性价比,成为A级车市场的首选车型。

动力表现和操控性是一款轿车硬实力的重要指标。雪佛兰科鲁兹偏向操控的底盘调校和澎湃的动力满足对速度与操控的极致构想,科鲁兹搭载的1.6L和1.8L发动机以及6速手自一体变速箱,在发动机排放和燃油经济性方面均领先于同级车。

作为一款美系车,雪佛兰科鲁兹在安全性能

方面不容置疑。在设计之初,科鲁兹就采用了高于Euro-NCAP以及NHTSA(美国国家高速公路交通安全管理局)等权威机构的五星安全测试标准,一体化车身结构,关键结构趋于采用的“筒型截面”钢设计和安全侧气囊、ABS和EBD等安全配置为驾乘人员提供全方位安全保护。

凭借着优秀的产品性能、品牌实力和对市场需求的精细考虑,雪佛兰科鲁兹已经成为泰安地区A级车市场的王者车型。随着年底厂家与经销商优惠的推出,科鲁兹有望以更高的性价比优势赢得更多消费者的支持,在A级车市场获得更大的突破。(郑磊)

德系品质一脉相承 真诚可靠与生俱来

全新桑塔纳安全技术详解

最近,中国消费者协会发布的一份汽车安全消费调查显示,安全性是消费者购车首要考虑因素。作为中国现代轿车工业的开拓者,Santana品牌在国内有着良好的口碑,29年间凭借其扎实的至真品质为中国消费者保驾护航。如今,全新桑塔纳传承德系严谨造车的安全理念,综合技术驱动,绝不妥协的安全设计,打造出值得信赖的安全保障。

先进科技保护随行

全新桑塔纳搭载众多越级的先进科技配置,为驾乘者提供安全无虞的贴心保护。采用大众家族特征的MSR发动机阻力矩控制系统,全新桑塔纳得以通过增加扭矩输出降低发动机阻力矩,提高车辆行驶稳定性和平顺性;超越同级的全工况ABS+EBV系统,能够在任何车速下提供可靠的防抱死制动效果,提升车辆在恶劣路况尤其是冰雪等严重湿滑路面的低速制动表现。另外全新桑塔纳CBC弯道辅助功能,在弯道制动过程中,能智能分配左右两侧车轮的制动力,从而稳定车辆行驶路线,提升过弯性能。

不仅如此,全新桑塔纳搭载了多项同级鲜有的安全配置。ESP车身动态电子稳定系统,时刻保持车辆的行驶稳定性,激情驾驭从此安心无忧;越级配备HHC坡道起步辅助系统,让坡道起步变得轻松惬意;而在同级车型中首次引入的BSW制动盘擦拭除水功能,则能有效清除制动盘水膜,保证雨天良好的制动效果;以往在高档豪华车型中才出现的EDS电子差速锁



也被全新桑塔纳采用,复杂路况下可更好地利用地面附着力,防止打滑,提高车辆的通过性。此外,ASR牵引力控制系统、HBA紧急制动辅助系统、HVV后轴全制动以及六安全气囊、倒车雷达等一系列先进安全装置更将全新桑塔纳全面武装。用户畅享惬意车生活的同时,无形的安全保障时刻常伴左右,确保在各种路况下出行,都值得托付。

扎实工艺值得信赖

全新桑塔纳作为上海大众的集大成之作,在产品安全方面值得称道。车体大量采用高强度钢板,超高强度钢板甚至特高强度钢板,配合上海大众当家技术的主体结构激光焊接工艺,部件之间同“缝合”一般,车辆整体强度大幅提升;在前保险杠内部安装大

众安全风格的特制前防撞钢梁,A、B柱装备大众精心开发的热成型加强板,抗拉强度达到普通钢材5倍以上,有效控制侧面碰撞变量。另外,其车门结构也与众不同,四车门均采用代表大众最新理念的整体式一次冲压成型工艺,结构强韧可靠,整体厚度超越同级车型,构筑了坚固可靠的侧面防护保障。

全新桑塔纳安装全新升级的大众WOKS安全头枕,头枕支撑结构得到优化提升,发生后方追尾事故时,能缓冲碰撞带来的强烈震动。另外,与同级别车型大多只关注前排的局限设计不同,全新桑塔纳重视后排乘客的安全体验。加装颇具大众特色的三独立后排头枕,并标配中央三点式安全带,为后排乘客提供可靠的支撑与周到的保护。

无论时代如何变迁,市场需求如何变化,出色的安全保证始终是一款经典车型能够延续辉煌的关键。全新桑塔纳继承Santana品牌真实可靠的德系品质,安全配置丰富,制造工艺先进,体现了上海大众一贯重视安全的造车理念。全新桑塔纳以傲视同级的安全标准,实现了对操控信心的不断追求,必将成为当今社会中求真进取的新中坚力量信心之选。

买大众 到金驰!
上海大众泰安金驰4S店欢迎您的到来!
本月到店订购全新桑塔纳即享新年“福利”一份,更有全系大让利活动火热进行中!
销售热线:0538-887878 6118278
24小时服务热线:0538-8878800
地址:泰安市长城路高新区政务大厅南2800米路东(华君汽车城北临)